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Zakladni uloha

Zakladni uloha je uloha tvorena jednou otazkou s odpovédi umisténou pod otazkou a s typem odpovédi Uzaviena
(pfepinace nebo zaskrtavaci policka) nebo Casteéné oteviena (textové pole).

Zakladni uloha uzavfena — jedna spravna odpoved

Vzor ulohy

Oznac spravnou odpovéd.

Kolik stén ma krychle?

Postup tvorby ulohy

Detail alohy
Predmét I Matematika Podkategorie Zadna
Typulohy | Zakiadni dloha | Roénik 5 75
ObtiZnost 1 Datum vytvofeni | 15.10.2014 22:59:10
Zdroj Zamek Odeméena
Wlastnosti
Popis dlchy

Objekt pfed | 20y

Typ VlozZit objekt Odstranit
Text tilohy m I Ux x 5| XD BRE B « | B zoaztdm
I Oznat spravnou odpovéd. I
body b A
Objektza  Nazey Typ VioZit objekt | Odstranit

I UloZit } Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

1. PREDMET (Matematika)



Typ ULOHY (Zakladni uloha)

TEXT ULOHY (Oznac spravnou odpovéd.)
uLoZit

NOVA OTAZKA

s wWN

UloZit a zavfit Zpét

Text otazky S —
B I Ux x| L| XD @B H
| [® Zobrazit HTML |

Kolik stén ma krychla?

Hodnoceni 1.00

Fixni pozice

Dovednosti

6. TEXT OTAZKY (Kolik stén ma krychle?)
7. ULOZIT A ZAVRIT

Otazky
Text otazky | Kolik stén ma krychle?

ID otazky 240113 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti

Nova odpovéd Wymazat otazku

8. NOVA ODPOVED



Typ odpovédi | Uzaviena I UloZ | Zpét
Text odpovédi

B I Ux x|L| %[ @& @

| & Zobrazit HTML |

Spravna ]

Fixni pozice
Distraktor (%)

Maska Bez masky

Objekt  Wloz objekt .. Odstranit

9. TypoDPOVEDI (Uzaviena)

10. TexT oDPOVEDI (4)

11. SPRAVNA (nezaskrtnuto)

12. ULoZ

13. Opakovat pro dalsi 2 odpovédi od bodu 8.

VSechny odpovédi na zadanou otdzku

Odpovedi D Text odpovédi Spravna Typ

4615334 Ne Uzaviena
4615498 Ne Uzaviena
4615406 Ano Uzaviena




UloZeni a uvolnéni

Otazky
Text otazky

ID otazky
Odpovédi

Kolik stén ma krychle?

14. ULOZIT A UVOLNIT

179748 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti | vlastnosti krychle
ID Text odpovédi Spravna Typ
461532 4 Ne Uzaviena
461541 8 Ne Uzaviena
461540 6 Ano Uzaviena
Nova odpovéd Vymazat otdzku
Kopirovat Publikov.a.t. Exportovat Zamknout Odemknout



Zakladni Uloha uzaviena — vice spravnych odpovédi (je nutna editace testletu)
Vzor Ulohy

Vyber spravnou odpoveéd.

Oznac vsechna tvrzeni, ktera plati:

5+5=10
4+5=10
2-5=0
4.5=0
Postup tvorby ulohy
Detail dlohy
Predmét | Matematika Podkategorie  Zadna
Typ dlohy | Zakladni tloha Roénik 5. 25
ObtiZnost 1 Datum vytvofeni | 15.10.2014 23:19:55
Zdroj Zamek Odeméena
Vlastnosti
Popis dlohy
Objekt pred | ys7ay Typ WloZit objekt | Odstranit
Text dlohy m I U x, x I H “n B E E . H [@ Zobrazit HTML
I Vyber spravnou odpovéd. I
body b 4
Objektza | Nazey Typ VioZit objekt || Odstranit
Otazky

Sknyt detaily

- Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

1. PREDMET (Matematika)
2. Tvyp ULOHY (Zakladni uloha)
3. TEXT ULOHY (Vyber spravnou odpovéd'.)



4, ULOZIT
5. NOVA OTAZKA

UloZit a zavfit Zpét

Text otazky S ——
B I Ux x|L|*Xx0 EBBE «
| B Zobrazit HTML |
Oznat viechna tvrzeni, ktera plati:
body p
Hodnoceni 1.00
Fixni pozice
Dovednosti

6. TEXT OTAZKY (Oznac vSechna tvrzeni, ktera plati:)
7. ULOZIT A ZAVRIT

Otazky
Text otazky | Oznat vEechna tvrzeni, ktera plati:

ID otazky 240114 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti

{ Mova odpovéd l YWymazat otazku

8. NOVA ODPOVED



Typ cdpovédi | Uzaviena I Uloz | Zpét
Text odpovédi

|BI!KEKE 1;¢||'|_|[E|

| [ Zobrazit HTML |

d+5=0

Spravna ]

Fixni pozice
Distraktor (%)

Maska Bez masky

Objekt  WVilozZ objekt ... Odstranit

9. TypoDPOVEDI (Uzaviena)

10. TexT oDPOVEDI (4 + 5 = 10)

11. SPRAVNA (nezaskrtnuto)

12. ULoZ

13. Opakovat pro dalsi 3 odpovédi od bodu 8.

VSechny odpovédi na zadanou otdzku

Odpovédi D Text odpovédi

Spravna

Typ

608263 4 +5=10
6082694 4-5=0

60826
608264

+5=10

(S

-5=0

(S

Me
Me
Ano
Ano

.. =
Uzaviena

Uzaviena
Uzaviena

Uzaviena




UloZeni a uvolnéni

Otazky

Text otazky = Oznat ySechna tvrzeni, ktera plati:

ID otazky 240114 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti

Odpovedi ID Text odpovédi Spravna Typ
608262 4 +5=10 Ne Uzaviena
608265 4-5=0 Ne Uzaviena
608263 5+5=10 Ano Uzaviena
608264 5-5=0 Ano Uzaviena

MNova odpoved Vymazat otazku

Nahled UloZit a uvelnit Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat

14. ULOZIT A UVOLNIT

Uprava Testletu (v Sabloné testu)
A) Sablonu najit v SABLONY TESTU a otevfit kliknutim na NAZEV SABLONY TESTU.

Casti testu

Zamknout Odemknout

Podminky dspésno:

AR Oznateni Poéetdloh Cas
W Mova W Rozpracovana AL T 10
W Uzaviena @ MNedostupna
Otevfit Kopirovat s dlohami Kopirovat bez dloh
B) OTEVRIT
C) A5

10

Publikovat Zpét



Hodnoceni

Potet otazky Potet odpovédi
otazek (od/do) Druh odpovédi  (celkem/spravnych) Fixni 1D
1 1 /1| © [Jednaspravna v| 3 /1 — Viastnosti |Q, Detail iloh | 151837 @
@ Pridat fadek
[Zékladni Gloha  v| |1 1 /1 | © [Polooteviena ~| [1 sl — Vlastnosti | |Q, Detail loh | ¥ 154029 @
@ Pridat fadek
|Dopliiovanidovét | 1 | |1 [/[1 | @ [Jednaspravna v| [3 |11 — Vlasinosti | |Q, Detail Gloh | ¥ 154032 @
@ Pridat fadek
|Spojovanidotextu v| 5 | |1 [/[1 | @ [Okna-jednasiwv| [5 |15 — Vlastnosti || Q, Detail dloh & 154035 @
|Spojovanipojmd | |4 | |1 /|1 | @ [Okna-jednasiw| [4 rl4 — Viastnosti | |@, Detail aloh | W 154037 @
@ Pridat fadek
|Obrazkova mapa  v| 1 1 it | @ [lednaspravna v| [4 i1 — Viastnosti | |@, Detail dloh | M 134562 @
|Zakladni dloha v| 1 1 /1 | © [Jednaspravna v| [3 ]/l — Viastnosti | |@, Detail dloh | M 137033 @
@ Pridat fadek
D) DETAIL ULOH (vybrat si v fadku, ktery se tyka néjaké ZAKLADNi ULOHY)
Detail ialoh %
¥ Jedna spravnd ] Vice spravmjch ¥ Polooteviena [ Oteviena
WVl Rozpracovana H ¥ Uvolnéna H M Autorizovana ” ¥ Certifikovana
v Lokalni katalog [ Skolni katalog [ Vefejny katalog [ Katalog G5l
D Text otazky Stav Zdroj Katalog V katalogu aloh  Nahled
Oznac spravnou odpoved. - z . . .
137033 1) Kolik st&n ma krychle? Rozpracovana  Skola | Lokalni katalog ~— Pfejit do katalogu ~ Nahled
1151837 fVYber sprivnou odpovéd. N Uvolnans Skola Lokalni katalog  Pfejit do katalogu  Nahled

L 1) Oznat viechna tvrzeni, ktera plati:
- - I N S S S S S -

E) Zapamatovat si ID otazky, kterou potiebujeme upravit
F) ZpET

11




Potet odpovédi

Druh odpovédi  (celkemispravnych) Fixni 1D
- o | b -|
3 J — Viasthosti | (@ Detail dloh | ¥ 1518371@

Pfidat fadek

|Polooteviena  w| |1 /|1 Vlastnosti | @, Detail uloh | M 154029 &

Pfidat fadek

| Jedna spravna v/| |3 Viastnosti @, Detailuloh = M 154033 @

Pridat fadek

S
-
Il

|Okna-jednasiv| (5 |15 Viastnosti @, Detailuloh = M 154035 @

|Okna-jednas;w| [4 |74 Viastnosti || @, Detail uloh | M 154037 @

Pfidat Fadek

| Jedna spravna v| |4 Viastnosti || @, Detailuloh = M 134562 @

S
—
Il

|Jedna spravna v| |3 |11 Viastnosti | @, Detail dloh | M 137033 @

Pridat Fadek

G) DRUH ODPOVEDI (JEDNA SPRAVNA zménit na VICE SPRAVNYCH)
H) POCET ODPOVEDI CELKEM (3 zménit na 4)
1) UwoZit

12



Potet odpovédi

Druh odpovédi  (celkem/spravnych) Fixni 1D

Vice spravnych s f 4 11 — Vlastnosti | @, Detail dloh | L151E‘-3?}
Pfidat fadek

Polooteviena ~| 1 1/ — Vlastnosti | |Q, Detail uloh | M 154029
Pridat fadek

|Jednaspravna v| [3 |11 = Viastnosti | | @, Detail uloh | [ 154033
Pridat fadek

|Okna-jednasgv| (5 |15 "~ Vlastnosti | |Q, Detail dloh | M [154035
|Okna -jednas;v| [4 |/4 = Vlastnosti ||@, Detail uloh | M 154037
Pridat fadek

|Jednaspravna v| [4 |11 — Vlastnosti  |Q, Detaililoh | M 134562
| Jedna spravna | |3 |/ 1 — Vlastnosti | @, Detail dloh | M 137023
Pridat fadek

BT BT R

J) POCET SPRAVNYCH ODPOVEDI (1 zménit na 2)
K) ULoZit
L) UzAvRiT

13



Potet odpovédi
Druh odpovédi  (celkem/spravnych

Fixni

1D

Ncowrome] [P |

Pridat fadek
|F’Dlnntevfenz'| v| 1 i1
Pridat fadek
|Jedna spravna V| |3 |I 1
Pridat fadek
|Dkna—jednas;v| |5 |f5
|Dkna—jednas;v| |4 |fai
Pridat fadek
|Jedna spravna v| |4 |f 1
|Jedna spravna v| |3 |f 1
Pridat fadek
M) ZpET
Casti testu
AR
W Mova W Rozpracovana

W Uzaviena W Nedostupna

Viastnost

Vlastnosti

Viastnosti

Viastnost

Viastnost

Viastnosti

Q, Detail uloh

Q, Detail dloh

Q, Detail dloh

Q, Detail vloh

Q, Detail uloh

Q, Detail dloh

%]

=] Uzaviit | =] Ulozit

Oznateni

Pocet dloh

- Vlastnosti @, Detail tloh | I 151837, @

154029 @

154033 @

154035 @

154037 @

134562 @

137033 &

(':ES

Ab

Kopirovat s Glohami

15. UzAvVRiT

14

7

10

Kopirovat bez dloh



Zakladni uloha ¢astecné uzavrena
Vzor Ulohy
Zapis spravnou odpoved’

Nemam sourozence. Syn toho pana na obrazku je syn meho otce. Kdo je na obrazku?

Postup tvorby ulohy

Detail ulohy

Pfedmét I Matematika \ﬂl Podkategorie Zadna
Typ tlohy FZa'\kIadni Gloha M" Rognik 578
Obtiznost | 1 Datum vytvofeni | 16.10.2014 1:07-00

Zdrogj Zamek Odemtena

Vlastnosti

Popis dlohy

Objekt pred | nazey Typ Viozit objekt | Odstranit

Text tlohy [B'I I Ux x L DB E G o« 4 B zobazitHTML

boedy p b 4

Objektza | gz, Typ Viozit objekt | Odstranit

Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

15



1. PREDMET (Matematika)
2. Tvyp ULOHY (zakladni uloha)
3. VLOZIT OBJEKT

Ulozit Ulczit a vioZit “ycistit data objektu Kopirovat objekt

Stav Objekt je uzamten (pougity v testu).
Typ objektu Obrazek
Katalog
Mazev muz

B 71 U x| L|[x0 @@ @ (=]

| [@ Zobrazit HTML |
Text
Metadata
Popis

PouZito v dlohach

Wlastnik

MNahled
Welikost
Maximalni velikost nahravaného souboru je 300 kB

Soubor | Prochazet ..

4. NAZzEv (muz)
5. PROCHAZET (v rtiznych prohlizZecich se tlacitko jmenuje jinak, nap¥. VYBRAT SOUBOR)

16



" = Zvolte soubor k nahrén

G (m[ ) « G5 > sholeni » Obrizy <[ 43 || Prohiec Obracty »
Uspofadat = Mova slozka
————————

. Datal =
. Dok

. sl
e
"y

Xr MMMI00282746.G1

F

Mazev scubeorwe | MM300282746.GIF * 1 | Viechny soubory (7] "]

Ctevrit Storno ]

6. Najit v pocitaci predem pripraveny obrazek a vloZit (OTEVRIT)

17



UloZit Ulozit a vicZit “ytistit data objektu Kopirovat objekt

Stav Objekt j& uzaméen (pouZity v testu).
Typ objektu Obrazek
Katalog o
MNazev | muz !

B I U % x|L|| B @ @ =]

| [ Zobrazit HTML |
Text
Metadata
Popis

PouZito v dlohach

Vlastnik
Nahled
Welikost
Maximalni velikost nahravaneho souboru je 300 kB
Soubor ! [D:\Dokumenty\CSI\MMI00282746 GI | Prochazet .

7. ULOZIT AVLOZIT

18



Detail alohy

Predmét Matematika B Podkategorie Zadna
Typdlohy | Zakladni loha | Roénik 5.75
Obtiznost 1 El Datum wytvofeni | 21.10.2014 13:10:10
Zdroj Skola Zédmek Odemcens
Viastnosti Editovat viastnosti
Popis dlohy
Oblektpred | js7ey Typ Vit objekt || Odstranit
Text ulohy I Ux ¥ | L|xh@B6E G || B Zobrazit HTML
| Zapig spravnou odpovéd., |
body b
Objekza | Nszey [ muz Tvp | Obrazek VioZit objekt | Odstranit
Otazky Skrit detaily
w Ulodit a uvolnit Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

8. TEXT ULOHY (Zapi$ spravnou odpovéd.)
9. ULozr
10. NOVA OTAZKA

19

ENJEY



UloZit a zavfit Zpét

Text otazky
B I UX x|L | ¥ @G&E
| [® Zobrazit HTML |
Memam sourozence. Syn toho pana na obrazku je syn mého otce. Kdo je ~
na obrazku? Vv
|
Hodnoceni 1.00
Fixni pozice
Dovednosti

11. TexT oTAzKY (Nemam sourozence. Syn toho pana na obrazku je syn mého otce. Kdo je na obrazku?)
12. ULOZIT A ZAVRIT

Otazky
Text otazky | Memam sourozence. Syn toho pana na obrazku je syn mého otce. Kdo je na obrazku?

ID otazky 240115 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti

" Nova odpovéd » Vymazat otazku

13. NOVA ODPOVED
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Typ odpovédi | Casteéné ctevfenél Uloz | Zpét

Text odpovédi S —
| Lo E R E e A || [ Zobrazit HTML
otec;+mdj otec;+tata;+muj tata +tatinek;+mdj tatinek; +tata
body A
Jako oddélovac jednotiivych pfipustnych odpovéd pouZiite znaky: [+
1 Viozit oddélovaé |
Odpovéd pro vybrany typ dlohy nelze formatovat.
Spravna o
Fixni pozice
Distraktor 0 (%)
Maska Netiselné znaky - nerozliduje mala a velka pismena
Objekt VioZ objekt ... Cdstranit

14. Typ oppovipi (Casteéné otevienad)

15. TeEXT ODPOVEDI (otec;+muj otec;+tata;+mij tata;+tatinek;+muj tatinek;+tata)
16. MASKA (NECISELNE ZNAKY — NEROZLISUJE MALA A VELKA PISMENA)

17. ULoZ

UloZeni a uvolnéni

Otazky
Text otazky = Memam sourozence. Syn toho pana na cbrazku je syn mého otce. Kdo Je na obrazku?

ID otazky 240115 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovédi 1D Text odpovédi Spravna Typ
608266 otec;+muj otec;+tdta;+maj tata; +Hatinek;+muj tatinek; +ata Ano tastefné oteviena

Nova odpovéd Vymazat otazku

m Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

18. ULOZIT A UVOLNIT
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Doplnovani do textu
Dopliiovani do textu je typické pro doplfiovani slov v Uryvku souvislého textu napt. v cizim jazyce. U kazdé otazky
musi byt oznaceno praveé jedno misto uréené pro odpovéd. Otazky musi mit zadané Fixni pozice, aby se véty

nepomichaly.
Otdazky typu Dopliiovani do textu mohou byt udélany s vybérem z moznych odpovédi nebo s editacnim polem, do
kterého je potfeba spravnou odpovéd vyplnit.
Dopliovani do textu s vybérem
Vzor Ulohy
Vyber v textu spravné odpovédi.

Krychle ma celkem ﬂ stén. KaZda jeji sténa ma tvar ﬂ .
Sousedni stény jsou navzajem {:" . V&echny stény krychle maji
rovnobézné
| velikost. Spoje] KOIme > jako ¥ krychle.

J PO oddélens : J b

Na celé krychlijejich ] .
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Postup tvorby Ulohy
Detail ulohy

Predmét Matematika Podkategorie Zadna
Typ dlohy Dopliiovani do textu Roénik 5 Z5
ObtiZnost 1 E| Datum wytvofeni | 18.10.2014 20:26:20
Zdroj Zamek Odemcena
Wlastnosti
Popis dlohy
Objekt pred  pzzey Typ Vlozit objekt
Text dlohy B I UXx x I X B @ @ « | B zobaztHTiL
Vyber v textu spravné odpovédi.

body
Objektza | yszey Typ VloZit objekt
Otazky Nové otizka RN
WEGIEL! Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout

PREDMET (Matematika)
Typ ULOHY (Doplfiovani do textu)

ULozit
NOVA OTAZKA

vid wWwhNpe

TEXT ULOHY (Vyber v textu spravné odpovédi.)
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Odstranit

Odstranit

Odemknout



UloZit a zavfit Zpét

Text otazky . e
B I Ux x| L|xXxh @G &
| [® Zobrazit HTML |
Krychle ma celkem '# stén.
A
Fro oznaceni mista pro vioZeni odpovédi Zaka zadejte znadku: \#
o -
1 VioZit znacku odpovédi |
B o o o e e e e 1
Hodnoceni 1.00
Fixni pozice
Dovednosti
6. TEexT OoTAZKY (Krychle ma celkem \# stén.)
7. FIXNi POZICE (pro prvni otazku 1, pro druhou 2, atd.)
8. ULOZIT A ZAVRIT
Otazky
Text otazky = Krychle ma celkem '# stén.
ID otazky 240935 Fixni pozice | 1 Hodnoceni | 1 Dovednosti

Mova odpovéd YWymazat otazku

9. NOVA ODPOVED
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Typ odpovédi| Uzaviena || UloZ | Zpét
Text odpovédi S —
| Lo lE @B E || [ Zobrazit HTML
6
body A
Odpovéd pro vybrany typ dlohy nelze formatovat.
Spravna
Fixni pozice
Distraktor 0 (%)
Maska Bez masky
Objekt  WVioZ objekt ... Odstranit
10. Typ opPOVEDI (Uzaviena)
11. TeXT ODPOVEDI (6)
12. SPRAVNA (zaskrtnuto)
13. ULoz
14. Opakovat pro dalsi 2 odpovédi od bodu 9.
VSechny odpovédi na zadanou otdzku
Text otazky | Krychle ma celkem '# stén.
ID otazky 240935 Fixni pozice 1 Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovedi D Text odpovédi Spravna Typ
610303)5 Me Uzaviena
610304)12 Me Uzaviena
610302)6 Ano Uzaviena
Dalsi otdzky
15. Opakovat od bodu 5
Text otazky | KaZda jgji sténa ma tvar #.
ID otazky 240936 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovedi D Text odpovédi Spravna Typ
610304 obdélnika Me Uzaviena
610307 trojuhelnika Me Uzaviena
610304 étverce Ano Uzaviena

25




Text otazky

ID otazky

Odpovédi

Text otazky

ID otazky

COdpovédi

Text otazky

ID otazky

Odpovédi

Text otazky

ID otazky

Odpovédi

Sousedni stény jsou navzajem ‘&

240937 Fixni pozice | 3 Hodnoceni Dovednosti
D Text cdpovédi Spravna Ty}
610309 rovnobézné Me Uzavfena
610310 oddélena Me Uzavfena
610305 kolme Ano Uzaviena
WEechny stény krychle maji '# velikost.
240938 Fixni pozice | 4 Hodnoceni Dovednosti
1D Text odpovédi Spravna Tyi
610312 riznou MNe Uzaviena
610313 neurtitou Me Uzavfena
610311 stejnou Ano Uzaviena
Spojeni stén se oznaduje jake ¥ krychle.
240939 Fixni pozice | 5 Hodnoceni | 1 Dovednosti
D Text odpovedi Spravna Typ
610315 zaklad Me Uzavfena
610316} bok Me Uzavfena
610314 hrana Ano Uzaviena
Ma celé krychli je jich '#.
240940 Fixni pozice | 6 Hodnoceni | 1 Dovednosti
D Text odpovédi Spravna Ty
6103195 Me Uzavfena
61031916 Me Uzavfena
610317412 Ano Uzavfena

26




UloZeni a uvolnéni
Text otazky | Macelé krychli je jich #.

ID otazky 240940 Fixni pozice & Hodnoceni | 1 Dovednost
Odpovédi ID Text odpovédi Spravna Typ
6103158 8 Me Uzavfena
610319 16 Me Uzavfena
610317 12 Ano Uzavfena
Nova odpovéd Wymazat otdzku
Exportovat Zamknout Odemknout

Nahled | UloZita uvolnit [PARS Kopirovat  Publikovat

16. ULOZIT A UVOLNIT
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Doplhovani do textu s editacnim polem

Vzor Ulohy

Dopln do textu spravné odpovédi.

Krychle ma hranu 2 cm. Objem této krychle je

cm?. Poskladanim

téchto krychili

ziskame jednu vétsi krychli o objemu 64 cm?. Délka hrany takto vzniklé vétsi krychle je cm.
Postup tvorby ulohy
Detail ulohy

Predmét Matematika Podkategorie Z4dna

Typ dlohy Doplfiovani do textu Roénik 5 78

ObtiZnost 1 Datum vytvofeni | 18.10.2014 21:50:40

Zdroj Zamek Odeméena

Vlastnosti

Popis dlohy

Objekt pred  pjszey Typ VloZit objekt =~ Odstranit

Text tlohy m I Ux x|L|%x%H @& G « |8 zoaztvmu

Doplii do textu spravné odpovédi.
body b y

Objektza  nszey Typ Viozit objekt | Odstranit

Otazky Nova otazka [ GIT

WEGIED Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

e wnNnpe

PREDMET (Matematika)

Typ ULOHY (Doplfiovani do textu)
TEXT ULOHY (Dopln do textu spravné odpovédi.)
uLozit

NOVA OTAZKA
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UloZit a zavrit Zpét

Text otazky P —
B I U X x L | *XxH@GEGB «
[ Zobrazit HTML |
Krychle ma hranu 2 cm. Objem této krychle je \# cm®.
body A
Fro oznadeni mista pro vioZeni odpovédi Zaka zadejte znadku: &
r ----------- L
I VioZit znaku odpovédil
B o o o e e e e 1
Hodnoceni 1.00
Fixni pozice
Dovednosti
6. TexT OTAZKY (Krychle ma hranu 2 cm. Objem této krychle je \# cm?.)
7. FIXNi POZICE (pro prvni otazku 1, pro druhou 2, atd.)
8. ULOZIT A ZAVRIT
Otazky
Text otazky | Krychle ma hranu 2 cm. Objem této krychle je ¥ cm?.
ID otazky 240941 Fixni pozice | 1 Hodnoceni | 1 Dovednosti

Mova odpovéd Vymazat otazku

9. NOVA ODPOVED
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Typ cdpovédi | Castetné atevfenélll Uloz | Zpét
Text odpovédi . e
X H BB @« || B zobrazitHM
6. +3est
body A
Jako oddélovad jednotlivich pfipustnych odpovédi pouijite znaky: [+
| Viozit oddslovat
Odpovéd pro vybrany typ dlohy nelze formatovat.
Spravna "
Fixni pozice
Distraktor 0 (%)
Maska Bez masky
Objekt  WVilozZ objekt ... Odstranit
10. Typ oppovEpi (Casteéné otevienad)
11. TexT ODPOVEDI (6;+Sest)
12. ULoz
Dalsi otazky
13. Opakovat od bodu 5
Text otazky | Poskladanim # téchto krychli ziskame jednu vEtSi krychli o objemu 64 cm?.
———1
ID otazky 240942 Fixni pozice | 2 I  Hodnoceni | 1 Dovednosti
- S
Odpovedi ID Text odpovédi Spravna Typ
610321 §;+osmi,+osmy Ano Castetné oteviena
Mova odpovéd “Wymazat otazku
Text otazky | Délka hrany takto vzniklé vétsi krychle je ¥ cm.
—_———1
ID otazky 240943 Fixni pozice | 3 I Hodnoceni | 1 Dovednosti
- SN
Odpovedi 1D Text odpovédi Spravna Typ
610329 4;+Etyhi Ano Casteiné oteviena
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UloZeni a uvolnéni
Text otazky = Delka hrany takto vznikleé v&t&i krychle je '# cm.
ID otazky 240943 Fixni pozice 3 Hodnoceni

Odpovédi D Text odpovédi

1

Dovednost

610322 4;+Etyhi

Mova odpovéd Vymazat otazku

Nahled Zpét Kopirovat | Publikovat

14. ULOZIT A UVOLNIT
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Doplniovani do vét
Doplnovani do vét je uloha obdobna uloze typu Doplfiovani do textu. Jednotlivé otazky spolu ale nesouvisi —
kazda otazka se zobrazi na novém radku.

Otazky typu Dopliiovani do vét mohou byt udélany s vybérem z moznych odpovédi nebo s editacnim polem, do
kterého je potieba sprdvnou odpovéd vyplnit.

Dopliovani do vét s vybérem
Vzor ulohy
Vyber v textu spravné odpovédi.

Za B kg jablek jsme zaplatili 72 K£. Za 15 kg jablek bychom tedy zaplatili KE.
Maminka ze stuhy dlouhé 3 m odstfihla kousek o délce 3 dm. Zbylo ji tedy cm stuhy.

JestliZe soudet isel 70 a 40 vynasobis jejich rozdilem, dostanes Eislo
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Postup tvorby Ulohy
Detail ulohy

Pradmét Matematika I Podkategorie Zadna
Typ dlohy | Dopliiovani do vét | Roénik 5. Z§
Obtiznost | 1 Datum vytvofeni | 18.10.2014 23:04:49
Zdroj Zamek Odeméena
Vlastnosti
Popis dlohy
Objekt pred MNazev Typ ViozZit objekt Odstranit
Text dlohy m I U x. x|, H XD EEEB « - H [ Zobrazit HTML
Vyber v textu spravné odpovédi.
body b 4
Objektza | Ngzey Typ Viozit objekt | Odstranit
Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

PREDMET (Matematika)
Typ ULOHY (Doplfiovani do vét)

ULozit
NOVA OTAZKA

i whNpe

TEXT ULOHY (Vyber v textu spravné odpovédi.)
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UloZit a zavfit Zpét

Text otazky S
B I UXx x L “X0 @@ G «
| [® Zobrazit HTML |
Jestlize soutet Eisel 70 a 40 vynasobis jejich rozdilem, dostanes Eislo '\#.
Fro oznaceni mista pro vioZeni odpovédi Zaka zadejte znacku: #
P - L]
1lozit znatku odpovédi |
| Sy .t 1
Hodnoceni 1.00
Fixni pozice
Dovednosti

6. TexT OoTAzZKY (JestliZe soucet Cisel 70 a 40 vynasobis jejich rozdilem, dostanes Cislo \#.)
7. ULOZIT A ZAVRIT

Otazky
Text otazky @ JestliZe soufet isel 70 a 40 vynasobis jejich rozdilem, dostanes Cislo '#.

ID otazky 240944 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti

Mova odpovéd Vymazat otazku

8. NOVA ODPOVED
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Typ odpovédi | Uzaviena I Uloz | Zpét
Text odpovédi

L BB G || B Zobrazit HTML

1100

Odpovéd pro vybrany typ dlohy nelze formatovat.

Spravna ]

Fixni pozice
Distraktor (%)

Maska Bez masky

Objekt  VioZ objekt ... Cdstranit

9. Typ oDPOVEDI (Uzavienad)

10. TexT oppPoOVEDI (1100)

11. SPRAVNA (nezaskrtnuto)

12. ULoZ

13. Opakovat pro dalsi 2 odpovédi od bodu 8.

VSechny odpovédi na zadanou otdzku

Odpoveédi D Text odpovédi Spravna Tyy

61032311100 Me Uzaviena

6103242800
61032513300

Me Uzaviena

Ano Uzaviena

Dalsi otazky
14. Opakovat od bodu 5

35



Maminka ze stuhy dlouhé 3 m odstfihla kousek o délce 3 dm. Zbylo ji tedy # cm stuhy.

Text otazky
ID otazky 240945 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovédi ID Text odpovédi Spravna TyE
610329 297 Me Uzavfena
610323 0 Me Uzaviena
610329 270 Ano Uzaviena
Nova odpovéd Wymazat otazku
Text otazky | Za 8 kg jablek jsme zaplatili 72 KE. Za 15 kg jablek bychom tedy zaplatili % KE.
ID otazky 240946 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovédi ID Text odpovédi Spravna TyE
610330150 Me Uzaviena
610331140 Me Uzaviena
610329135 Ano Uzaviena
Nova odpovéd Wymazat otazku
UloZeni a uvolnéni
Text otdzky | Za § kg jablek jsme zaplatili 72 KE. Za 15 kg jablek bychom tedy zaplatili # KE.
ID otazky 240946 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednost
Odpovedi ID Text odpovédi Spravna T
610330 150 Me Uzaviena
610331 140 MNe Uzaviena
610329 135 Ano Uzaviena
vimaza o
Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

15. ULOZIT A UVOLNIT
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Dopliovani do vét s editacnim polem
Vzor Ulohy

Dopli do odpovédi spravny cisleny vysledek.

Obvod obdélnikové zahrady je 156 m. Je-li zahrada dlouhd 45 m, pak je

metri Siroka.

Zaokrouhlenim cisla 689 625 na tisice dostaneme &islo

Tatinek rozfezal dvoumetrovou tyé na dva stejné dlouhé kusy. KaZzdy kus ma délku mm.
Postup tvorby ulohy
Detail dlohy
Predmét Matematika Podkategorie Zadna
Typ dlohy | Dopliiovani do vét Roénik 5 25
Obtiznost | 1 Datum vytvofeni | 19.10.2014 0:40:51
Zdroj Skola Zamek Odeméena
Vlastnosti Editovat vlastnosti
Popis dlohy
Objekt pred | ys7ay Typ VloZit objekt | Odstranit
Textiiony | (g 1 U x x L|/x 0 @ @ @ > || B Zobrazit HTML
Dopli do odpovédi spravny cisleny vysledek.
4
Objektza | Nazey Typ VioZit objekt | Odstranit
Otazky Nova otazka [T
Nahled Zpet Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

PREDMET (Matematika)
Typ ULOHY (Dopliovani do vét)

ULoZit
NOVA OTAZKA

e whnNpe
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TEXT ULOHY (Dopln do odpovédi spravny Ciselny vysledek.)



UloZit a zavfit Zpét

Text otazky S
B I UXx x L “X0 @@ G «
| [® Zobrazit HTML |
. N . . . .. "~
Tatinek rozfezal dvoumetrovou ty€ na dva stejné dlouhé kusy. KaZdy kus
ma délku ‘% mm| -
Fro oznaceni mista pro vioZeni odpovédi Zaka zadejte znacku: #
JJ° "NN EED SEN EED EID SN EED SN S . ..
L\f’loiit znatku odpovédil
Hodnoceni 1.00
Fixni pozice
Dovednost

6. TEXT OTAzKY (Tatinek roziezal dvoumetrovou tyé na dva stejné dlouhé kusy. Kazdy kus ma délku \# mm.)
7. ULOZIT A ZAVRIT

Otazky
Text otazky | Tatinek rozfezal dvoumetrovou ty€ na dva stejné dlouhé kusy. KaZdy kus ma délku '# mm.

1D otazky 240948 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti

Nova odpovéd Wymazat otazku

8. NOVA ODPOVED
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Typ cdpovédi | Casteéné ntevfenél I Uloz | Zpét
Text odpovédi . e
| Lo lE @B E || [&) Zobrazit HTML
1000;+1 000;+1000;+1 000
body A
Jako oddélovac jednotlivych pfipustnych odpovédi poudite znaky: ;+
= e
I VioZit oddélovaé |
Odpoveéd pro vybrany typ dlohy nelze formatovat.
Spravna o
Fixni pozice
Distraktor 0 (%)
Maska Bez masky
Objekt ViozZ objekt ... Odstranit
9. Typ oppovipi (Casteéné oteviend)
10. TeExT opPOVEDI (1000;+1 000;+1000;+1 000)
11. ULoz
Dalsi otazky
12. Opakovat od bodu 5
Text otazky = Obvod obdélnikové zahrady je 156 m. Je-li zahrada dlouha 45 m, pak je \# metrd Siroka.
ID otazky 240949 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovédi D Text odpovédi Spravna Typ Distraktor ~ Fixni pozice = Vymazani
610333 33 Ano Casteéné oteviena Vymazat
Nova odpovéd Vymazat otazku
Text otdazky | Z kovové trubky dlouhé 220 cm odfizli nejdiiv 2 dm, pozdéji jeété 80 cm. KdyZ zbywvajici ¢ ast trubky rozdélime na ffi stejné dily, bude kazdy dil mit délku #
cm.
ID otazky 240950 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovédi D Text odpovédi Spravna Typ Distraktor ~ Fixni pozice = Vymazani
610334 40 Ano Casteéné oteviens Vymazat

Nova odpovéd Vymazat otazku
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UloZeni a uvolnéni

Text otazky | Zackrouhlenim £isla 689 625 na tisice dostaneme Cislo #.

1D otazky 240950 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednost
Odpovédi ID Text odpovédi Spravna Typ
610334 690 000;+690000 Ano Castefné oter

Nova odpovéd Wymazat otdzku

Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

13. ULOZIT A UVOLNIT
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Spojovani

Spojovani pojmu

Uloha typu Spojovani pojmti je tvoiena vice otazkami, u nichz nezaleZi na pofadi s mnoZzinou véech moznych
disjunktnich odpovédi umisténou nad otazkami a moznosti jejich pfifazeni za otdzku se zalomenim textu na konci
kazdé otdazky.

MuUzZe byt tvofeno vice otazkami, Ize kombinovat:

= 1 spravna odpovéd pro kazdou otazku a libovolny pocet nespravnych odpovédi (v habidce odpovédi)
= libovolny pocet spravnych odpovédi pro kazdou otazku
= libovolny pocet spravnych i nespravnych odpovédi pro kazdou otazku

Vzor Ulohy

Prirad’ ke kazdému prikladu jeho spravné slovni vyjadreni.

rozdil Cisla 20 a dvojnasobku Cisla 6 = dvojnasobek rozdilu Cisel 20 a 6

rozdil Sestinasobku Cisla 20 a Cisla 2 soufin isla 20 a rozdilu Cisel6a 2

20.6-2=

20.(6-2)=

(20-6).2=

20-6.2=
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Postup tvorby Ulohy
Detail ulohy

Predmét
Typ dlohy
ObtiZnost

Zdroj

Wlastnosti

Popis dlohy

Objekt pred

Text dlohy

Objekt za

Otazky

Matematika Podkategorie | Zadna
Spojovani pojmi Roénik 5. Z5
1 Datum vytvoreni | 19.10.2014 12:46:44

Zamek Odeméena
Nazev Typ VioZit objekt Odstranit
IBI I U x x T, H HhEE E -« - H [ Zobrazit HTML

Prirad' ke kazdému pfikladu jeho spravné slovni vyjadieni.

body b

MNazev Typ VioZit objekt Odstranit

Nova otazka Sknyt detaily

Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

uiepwnNR

PREDMET (Matematika)

Typ ULOHY (Spojovani pojmii)

TeXT ULOHY (Ptifad ke kazdému prikladu jeho spravné slovni vyjadieni.)
uLozit

NOVA OTAZKA
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UloZit a zavrit Zpét

Text otazky

B I Ux x|L| X0 BEB «

| [® Zobrazit HTML |

20-6.2=

body y
Hodnoceni 1.00
Fixni pozice
Dovednosti

6. TEXTOTAZKY (20-6.2=)
7. ULOZIT A ZAVRIT

Otazky
Textotazky  20-6.2=

ID otazky 240951 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti

Nova odpovéd Vymazat otazku

8. NOVA ODPOVED
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Typ cdpovédi Uzavfen;’a“ Uloz | Zpét

Text odpovéd S ——
B I UxX x L |XxHhBGES
| [ Zobrazit HTML |

rozdil Zisla 20 a dvojnasobku gisla 6

Spravna [+

Fixni pozice

Distraktor 0 (%)

Maska Bez masky

Objekt  ViozZ objekt ... Odstranit

9. TypoppPoVEpI (Uzaviena)

10. TexT oproVEDI (rozdil Cisla 20 a dvojnasobku cisla 6)
11. SPRAVNA (zaskrtnuto)

12. ULoZ

Dalsi otazky
13. Opakovat od bodu 5
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Text otazky | (20-6). 2=

ID otazky 240952 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovedi ID Text odpovédi Spravna Ty
61033 dvojnasobek rozdilu gisel 20 a2 6 Ano Uzaviena
Nova odpovéd Vymazat otazku
Textotazky | 20 .6-2=
ID otazky 240953 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovedi ID Text odpovédi Spravna Ty
61033 7|rozdil Sestinasobku £isla 20 a gisla 2 Ano Uzaviena
Nova odpovéd Vymazat otazku
Textotazky | 20.(6-2)=
ID otazky 240954 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovedi ID Text odpovédi Spravna Ty
610338soutin Eisla 20 a rozdilu €isel 6 a 2 Ano Uzaviena
Nova odpovéd Vymazat otazku
Ulozeni a uvolnéni
Textotazky  20.(6-2)=
ID otazky 240954 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovedi ID Text odpovédi
610338 soutin tisla 20 a rozdilu Cisel6 a 2
Mova odpovéd Vymazat otazku
Mahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Lz

45



14. ULOZIT A UVOLNIT
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Spojovani do textu

Uloha typu Spojovani do textu je obdobna typu tlohy Doplfiovani do textu s vyuZitim mechanizmu spojovani
obdobné uloze typu Spojovani pojmu s tim, Ze otazky maji definované poradi, automaticky se nezalamuji a kazda
otazka ma pravé jednu spravnou odpovéd s typem odpovédi UzavFend. Polet otazek je dan Sablonou testf — musi
byt pouZity vSechny otazky a nelze je navzajem Generatorem testl michat.

Spojovani do textu muzZe byt tvofeno také vice otazkami. UmoZiiuje pti tvorbé testu zobrazit bud' jen 1 spravnou
odpovéd pro kazdou otazku, nebo 1 spravnou a libovolny pocet nespravnych odpovédi.

Aby se nezamichaly pole pro zadani vysledkd, ale zUstaly v uvedeném poradi, je nutné pfi zadavani jednotlivych
Otézek vyplnit Fixni pozice.

Vzor ulohy

Sefad’ nasledujici délky od nejvétsi k nejmensi.

2Zdm 150mm 03m 99mm 10cm

(nejvétsi) {nejmensi)
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Postup tvorby Ulohy
Detail ulohy

Pfedmét Matematika I Podkategorie Zadna
Typ ulohy Spojovani do textu I Roénik 5 78
ObtiZnost 1 Datum vytvofeni | 19.10.2014 15:01:35

Zdroj Zamek Odeméena

Vilastnosti

Popis dlohy

Objekt pfed | 170y

Typ VioZit objekt Odstramit
Text tlohy m I Ux x| L )|%X0H BGEGE « || B zoboetHm
Serad’ nasledujici délky od nejvétsi k nejmensi.
body b 4
Objektza | Nazey Typ VioZit objekt | Odstranit
Otazky

Sknyt detaily

Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

PREDMET (Matematika)

Typ ULOHY (Spojovani do textu)

TEXT ULOHY (Sefad’ nasledujici délky od nejvétsi k nejmensi.)
uLoZit

NOVA OTAZKA

e wnNRe
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UloZit a zavfit Zpét

Text otazky o e -
B I UXx x L|XxHh@EEGB «
| [® Zobrazit HTML |
(nejvetsi) ¥
body
Fro oznaceni mista pro vioZeni odpovédi Zaka zadejte znadku: \#
o -
I VloZit znacku odpovédi I
B o o o e e e e e 1
Hodnoceni 1.00
Fixni pozice
Daovednosti

6. TEXT OTAZKY ((nejvétsi) \#)
7. FIXNi POzICE (pro prvni otazku 1, pro druhou 2, atd.)
8. ULOZIT A ZAVRIT

Otazky
Text otazky = (nejpvEétsi) &

ID otazky 240955 Fixni pozice | 1 Hodnoceni | 1

Mova odpovéd Vymazat otazku

9. NOVA ODPOVED
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Typ odpovédi Uzavfené“ UloZ | Zpét

Text odpovédi S
B I Ux x L|xh @& G
| B Zobrazit HTML |
0,3m
V|
Spravna [+]
Fixni pozice
Distraktor 0 (%)
Maska Bez masky
Objekt  WlozZ objekt ... Odstranit
10. Typ oppovEDI (Uzaviend)
11. TexT oppPoVEDI (0,3 m)
12. SPRAVNA (zaskrtnuto)
13. ULoz
Dalsi otazky
14. Opakovat od bodu 5
Text otazky | '#
ID otazky 240956 Fixni pozice : 2 I Hodnoceni 1 Dovednosti
ol
Odpovedi ID Text odpovédi Spravna Ty
610340{2 dm Ano|  |Uzaviens
Nova odpovéd Vymazat otazku
Text otazky | #
. = ) i
ID otazky 240957 Fixni pozice l 3 I Hodnoceni 1 Dovednosti
- ol
Odpovedi ID Text odpovédi Spravna Ty

E1D341I 150 mm I

Nova odpovéd Vymazat otazku
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Text otazky | '#

1
ID otazky 240958 Fixni pozice :4 1 Hodnoceni | 1 Dovednosti

Odpovédi D Text odpovédi Spravna Ty

61034210 cm Ano ILJ zaviena
Nova odpovéd Vymazat otazku

Text otazky | '# (nejmensi)

= ==1
ID otazky 240959 Fixni pozice : 5 | Hodnoceni | 1 Dovednosti
LB B | ‘
Odpovedi ID Text odpovédi Spravna Ty
61034399 mm Ano|  |uzaviens

Nova odpovéd Vymazat otazku

UloZeni a uvolnéni
Text otazky = '# (ngjmensi)
ID otazky 240959 Fixni pozice 5 Hodnoceni | 1 Dovednosti

Odpovédi D Text odpovédi

610343 99 mm

Nova odpovéd Vymazat otazku

m Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Za

15. ULOZIT A UVOLNIT
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Obrazkova mapa

Metadata
V poli pro metadata se musi uvést ndzvy a souradnice jednotlivych obdélnikovych oblasti, a to ve formatu:

nazev, leva (x) souradnice, horni (y) souradnice, prava (x) vzdalenost, dolni (y) vzdalenost

:x-objekt laobjekt5

:x-objektz :x-objekt3 Ix-objekt4 \
] ] ] |
: : : : /
I I I [
y-objektla____ 0. vzdsl T T T
objekt 2 Y
objekt 3 1'.:
objekt 4 _; 1 2 3 4
I
I
I
y-objekt SE nazev,x-objekt,y-objekt,p. vzdal.,d. vzdal.
5 objekt1,10,20,40,40
objekt2,70,20,40,40
8 objekt3,130,20,40,40
S
2 objekt4,190,20,40,40
VA objekt5,10,80,40,40
Vzor ulohy

Prohlédni si obrazek a vyber spravnou odpovéd.

MNa obrazku jsou 3 dtvary. Oznad Gtvar, ktery ma nejmensi obvod.

Postup tvorby Ulohy

Priprava obrdzkové mapy
K zjisténi metadat je mozné vyuzit program Malovani, ktery je souc¢asti MS Windows. Najetim mysi do jakéhokoliv
mista se ve stavovém radku zobrazi souradnice x a y kurzoru mysi.

52



ﬁuuaﬁ=mmmmmm

Zobrazit

Schranlca Dhrazelc |'! » Q| Stet-:e Tual]r ‘u‘ellkost

2 = | EEEEn
d[[2] = DDDDDD

2 OO0

Mastroje Barvy

o

100 674 = 219px

ﬁl

£l Ké i3 : EREEN EeEN
5-:hranl|:a [J|-hrazelc j Stetce |Tva|]r‘ Vehknst BE'a Ii“:”:“:“:“:l l‘E!t
o749 DDDDDDDDDD

MNastroje Ty Barvy

o

10 674 = 219px
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> = kr .k l P
CSI | maee™

ISET INSPEKCNI SYSTEM ELEKTRONICKEHO TESTOVANI

NASTENKA | SKOLNiTESTOVANI | CERTIFIKOVANE TESTOVANI | KATALOG ULOH | SABLONY TESTU  ENINILTEYpYNe=

Role | Ugcitel - Prvni konzultantska zakladni (300000001) Skolni rok | V3e Mapovéda | MNastaveni | E-learning
Bk Administrace
i [-Objekty
=-Senis

--Hodnoceni otev...

--Mahravani otevi

1. ADMINISTRACE

2. OBIJEKTY
NASTENKA | SKOLNI TESTOVANI | CERTIFIKOVANE TESTOVANI | KATALOG ULOH | SABLONY TESTO [ TITTERRY:Ne3 I
Role |Uitel - Prvni konzultantska zékladni (900000001) Skolni rok | Ve [v
-Sprava Sprava objektl k uloham
----- Objekty
Servis

3. NOVY OBJEKT
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Stav
Typ objekiu
Katalog

Mazev

Text

Metadata

Popis

Pouzito v ulohach

Vlastnik

MNahled
Velikost

Soubor

UloZit Vycistit data objektu Kopirovat objekt

Objekt je uzaméen (pouiity v testu).

Obrazkova mapa
tvary
(B I Ux » L|[xD @@ G|« =]

| [@) Zobrazit HTML |

body

kriz, 37.35,147 147
ctverec 260 35,147 147
osmidhelnik 487 ,35,147 147

Maximalni velikost nahravaneho souboru je 300 kB
ID:'I.DDkumentyr".Ob razky'tvary_png Prochazet.

4. Tvyp OBJEKTU (OBRAZKOVA MAPA)

v

NAZEV (TVARY)
6. METADATA

(kRiZz,37,35,147,147
CTVEREC,260,35,147,147
OSMIUHELNIK,487,35,147,147)

7. PROCHAZET

8. ULozir
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Tvorba ulohy
Detail ulohy

Pradmét Matematika Podkategorie Zadna
Typ dlohy Obrazkova mapa Roénik 5 7%
Obtiznost | 1 Datum vytvofeni | 28.10.2014 23:35:50
Zdroj Zamek Odeméena
Vlastnosti
Popis dlohy
Objekt pred 456y, Typ Viozit objekt
Text tlohy m I Ux ¥ |L |[XH @@ G « + B zobomim
Prohlédni si obrazek a vyber spravnou odpovéd.

body b

Objektza  Nszey Typ Vlozit objekt

Nahled Zpét Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout

<]/ []

Odstramit

Odstranit

Odemknout

1. PREDMET (Matematika)

2. TypP ULOHY (Obrazkova mapa)

3. TEXT ULOHY (Prohlédni si obrazek a vyber spravnou odpovéd'.)

4. Vlozit objekt

tvary 44924 Obrazkova kfiZ,37,35,147 147 HARNEEN
mapa Etverec, 260,35 147 147 AL
osmidhelnik 467,35 147 147 -~
5. Vioar
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Detail dlohy

Predmét Matematika Podkategorie Zadna
Typ ulchy Obrazkova mapa Roénik 5. 7%
Obtiznost 1 Datum vytvofeni = 28.10.2014 23:48:50
Zdroj Skola Zamek Odeméena
Vlastnosti Editovat viastnosti
Popis dlohy
Objekt pred Nazev Typ WVioZit objekt Odstranit
Text dlohy B I U x x* T, ‘ ‘ XD EEE|«+ | ‘ [& Zobrazit HTML
Prohlédni si obrazek a vyber spravnou odpovéd)
Objektza  Nszey tvary Typ | Obrazkova mapa VioZit objekt | Odstranit
ol (D
Otazky Nova otazka [Tl
Nahled Zpet Kopirovat Publikovat Exportovat Zamknout Odemknout

6. ULoZit
7. NOVA OTAZKA
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UloZit a zavfit Zpét

Text otazky SR
B I Uxx L i|xDh BB B «
| [ Zobrazit HTML |
Ma obrazku jsou 3 Otvary. Oznat dtvar, ktery ma nejmensi cbvod.
body A
Hodnoceni 1.00
Fixni pozice
Dovednosti
8. TEXT OTAzKY (NA OBRAZKU JSOU 3 UTVARY. OZNAC UTVAR, KTERY MA NEJMENSi OBVOD.)
9. ULOZIT A ZAVRIT
Otazky
Text otazky | Ma obrazku jsou 3 dtvary. Oznat dtvar, ktery ma nejmensi obvod.
ID otazky 247458 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti

Mova odpovéd Yymazat otazku

10. NOVA ODPOVED

Typ odpovédi | Obrazkova mapa
Text odpovédi kFiz v
Spravna @

Fixni pozice

Distraktor

Maska Bez masky
Objekt  WVioZ objekt ... Odstranit

11. Typ oDPOVEDI (OBRAZKOVA MAPA)

12. TeEXT ODPOVEDI (KRiZ)

13. SPRAVNA (NEZASKRTNUTO)

14. Opakovat pro dalsi 2 odpovédi od bodu 10.
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VSechny odpovédi na zadanou otdzku

Ma obrazku jsou 3 dtvary. Oznat dtvar, ktery ma nejmensi cbvod.

Text otazky
ID otazky 247458 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovedi ID Text odpovédi Spravna Typ
626180 kiiz Me Obrazkova mapa
626181 ttverec Me Obrazkova mapa
626183 osmidhelnik Ano Obrazkova mapa
Nova odpovéd Wymazat otazku
UloZeni a uvolnéni
Otazky
Text otazky = MNa obrazku jsou 3 Otvary. Oznat dtvar, ktery ma nejmensi obvod.
ID otazky 247458 Fixni pozice Hodnoceni | 1 Dovednosti
Odpovédi ID Text odpovadi Spravna Typ
626180 kfiz Ne Obrazkova m
626181 Etverec Ne Obrazkova m
Ano Obrazkova m

626182 osmidhelnik

Nova odpovéd Vymazat otazku

Nahled | UloZita uvolnit [EPATS

15. ULOZIT A UVOLNIT

Famknout Odemknout

Kopirovat Publikovat Exportovat
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Otevrena uloha

(& Web client - Windows Internet Explorer

Otazka cislo 2 Nz ‘ l Pytagoras J l Magnify J l Kalkulacka I l Ukongéit test |
! Vytvor strukturovany Zivotopis. I
2
3 Vytvor strukturovany Zivotopis.
4
s Zde zapis spréavnou odpovéd
6 ,
| &
3
10
i
12
13

Casnatest Potet otdzek testu: 0z15 m
Cas na testlet Pocet otdzek aktudlni ¢asti: 0z 15

60



